
 

НАУКА БЕЗ КОРДОНІВ: НДЦ ІПР НАН УКРАЇНИ  
РОЗПОЧИНАЄ НОВИЙ ЕТАП СПІВПРАЦІ З РУМУНІЄЮ 

 
Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України 
продовжує зміцнювати міжнародні академічні зв’язки та розширювати 
присутність у європейському науково-освітньому просторі. 
 

У травні 2026 року підписано Меморандум про співпрацю між Науково-
дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України та 
Університетом нафти і газу у місті Плоєшті (Petroleum-Gas University of Ploiești, 
Румунія) – одним із провідних румунських університетів у сфері інженерії, 
енергетики, економіки та прикладних досліджень. 
 
Документ підписали директор НДЦ ІПР НАН України, доктор економічних наук, 
професор Вікторія ХАУСТОВА та ректор Університету нафти і газу у місті 
Плоєшти, доктор філософії у галузі інженерії, доцент Алін ДІНІЦЕ. 
 

Підписання Меморандуму стало важливим кроком у розвитку українсько-
румунського науково-освітнього партнерства, спрямованого на об’єднання 
інтелектуального потенціалу, підтримку академічної мобільності та формування 
спільного простору для генерації нових знань і інновацій. 
 

У межах співпраці передбачається: 
❖ реалізація спільних науково-дослідних проєктів; 
❖ підготовка спільних наукових публікацій; 
❖ розвиток програм академічного обміну для науковців, викладачів і 

студентів; 
❖ організація конференцій, воркшопів, семінарів і наукових дискусій; 
❖ розроблення спільних освітніх програм і навчальних модулів; 
❖ обмін науковими, освітніми та методичними ресурсами; 
❖ підготовка міжнародних грантових заявок і участь у міжнародних 

дослідницьких ініціативах. 
Особливого значення співпраця набуває у контексті розвитку міждисциплінарних 
досліджень, цифрової трансформації, енергетичної безпеки, інноваційної 
економіки, модернізації енергетичних систем та посилення інтеграції української 
науки до європейського дослідницького середовища. 
 

Нове партнерство відкриває додаткові можливості для міжнародного наукового 
діалогу, професійного обміну та реалізації спільних освітньо-дослідницьких 
ініціатив між Україною та Румунією. 
 

НДЦ ІПР НАН України і надалі послідовно розвиватиме міжнародну співпрацю як 
важливу складову інтеграції української науки до глобального академічного 
простору. 
 


